

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
к научно-популярному журналу
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 8
2018 г.

На весах истории

Александр Голяндин. Рождение морской империи // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 88–93.

Александр Волков. Большим кораблям — большое плавание! // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 4–8.

Андрей Шаблин. Корабль «Орел» и начало российского кораблестроения // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 12–19.

Юрий Кирпичев. Американский филантроп и русский великий князь // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 32–37.

Зиновий Каневский. «Пропавшая» экспедиция // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 40–46.

Тим Скоренко. Бульб Владимира Юркевича, или Корабельная история // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 48–53.

Алексей Ренкель. Путешествие на Северный полюс: эстафета поколений // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 62–64.

Люди и судьбы

Светлана Бестужева-Лада. «Бессмертный лебедь» // Смена. — 2018. — № 8. — С. 23–35.

Евгения Гордиенко. Иван Цветаев. Отец Марины и Музея // Смена. — 2018. — № 8. — С. 84–91.

Юлия Кудрина. 1918 год — год убийства царской семьи в дневниках императрицы Марии Федоровны // Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 72–80.

Денис Логинов. Непростительный грех // Смена. — 2018. — № 8. — С. 98–113.

Юрий Осипов. «Становясь на горло собственной песне...» // Смена. — 2018. — № 8. — С. 4–22.

Наталья Рожкова. Создан на радость всем: окружение Ф. И. Шаляпина
// Знание-сила. — 2018. — № 7. — С. 103–109.

Наталья Рожкова. Публику нельзя обманывать // Знание-сила. — 2018. —
№ 7. — С. 110–116.

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор РГБС _____ Е. В. Захарова
«29» августа 2018 г.

Издательско-полиграфический тифлоинформационный комплекс
«Логосвос»
Российская государственная библиотека для слепых
НАУЧНО-ПОПУЛЯРНЫЙ ЖУРНАЛ
«ХОЧУ ВСЕ ЗНАТЬ!»

Вып. 8
2018 г.

1 ГОЛОС

Уважаемые читатели! Прослушайте, пожалуйста, содержание восьмого выпуска журнала «Хочу все знать!» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Открывает выпуск и раздел «На весах истории» статья Александра Голяндина «Рождение морской империи», напечатанная в седьмом номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Выпуск продолжает серия статей, опубликованных в седьмом номере журнала «Знание-сила» за 2018 год и посвященных 350-летию отечественного кораблестроения и освоения морских пространств. В серию вошли статьи:

2 ГОЛОС

Александра Волкова «Большим кораблям — большое плавание!», Андрея Шаблина «Корабль «Орел» и начало российского кораблестроения», Юрия Кирпичева «Американский филантроп и русский великий князь», Зиновия Каневского «Пропавшая» экспедиция», Тима Скоренко «Бульб Владимира Юркевича, или Корабельная история» и Алексея Ренкеля «Путешествие на Северный полюс: эстафета поколений».

1 ГОЛОС

Раздел «Люди и судьбы» открывает статья Светланы Бестужевой-Лады «Бессмертный лебедь», опубликованная в восьмом номере журнала «Смена» за 2018 год.

2 ГОЛОС

О жизни и деятельности известного русского ученого повествует Евгения Гордиенко в статье «Иван Цветаев. Отец Марины и Музея», напечатанной в восьмом номере журнала «Смена» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Трагическим страницам русской истории посвящена статья Юлии Кудриной «1918 год — год убийства царской семьи в дневниках Марии Федоровны», опубликованная в седьмом номере журнала «Знание-сила» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Тайны истории жизни одного из представителей рода Романовых приоткрывает Денис Логинов в статье «Непростительный грех», напечатанной в восьмом номере журнала «Смена» за 2018 год.

1 ГОЛОС

Драматические страницы жизни Владимира Маяковского раскрывает Юрий Осипов в статье «Становясь на горло собственной песне...», напечатанной в восьмом номере журнала «Смена» за 2018 год.

2 ГОЛОС

Завершают выпуск две статьи Натальи Рожковой «Создан на радость всем: окружение Ф. И. Шаляпина за 2018 год» и «Публику нельзя обманывать», посвященные творчеству великого певца и опубликованные в седьмом номере журнала «Знание-сила».

Редакционная коллегия: Г.С. Елфимова – отв. за выпуск

Е. В. Захарова